
Antropolozi pronašli groblje izvanzemaljaca

  
  Kigali, 25.06.2011.
  
  Tim antroplologa pronašao je misteriozno groblje usred džungle u blizini glavnog grada
Ruande. Pronađeni ostaci pripadaju gigantskim bićima koja su pomalo nalik ljudima. Vođa tima
vjeruje kako je moguće da su to ostaci posjetitelja s druge planete koji su stradali tijekom neke
katastrofe.
  
  Znanstvenici tvrde kako su ostaci tih bića pokopani prije najmanje 500 godina. Isprva su mislili
kako su pronašli ostatke nekog drevnog naselja, no u blizini nisu pronašli niti jedan jedini trag
da su tamo obitavali ljudi, piše Pravda.
  
  U 40-ak zajedničkih grobova pronađeno je oko 200 tijela, sva u potpunosti očuvana. Ta su
bića bila vrlo visoka - svi su imali oko 2,1 metar.  Glave su im bile neproporcionalno velike, a
usta, nos i oči - nisu imali.
  
  Antropolozi vjeruju kako su ta bića bili dio 'izvanzemaljske ekspedicije koja je došla na Zemlju',
te kako ih je najvjerojatnije ubio neki zemaljski virus na koji nisu bili otporni. Nije međutim,
otkriven niti jedan jedini trag slijetanje svemirske letjelice ili neki njezini dijelovi.
  
  Kameni diskovi s planina Baian Kara Ula ( slika na početku teksta )
  
  Ovo nije prvo otkriće te vrste. 1938. godine grupa kineskih znanstvenika predvođena
profesorom Chijem Puteijem pretraživala je pećine u planinama Baian Kara Ula na granici
između Kine i Tibeta. Pećine bi, tvrde, mogle biti umjetnog porijekla i više su nalikovale
složenom sistemu tunela i podzemnih skladišta. Zidovi su bili četvrtasti i glatki. Na zidovima su
bili izrezbareni piktogrami nebeskih tijela: Sunca, Mjeseca i zvijezda, a Zemlja je s njima
povezana isprekidanim linijama.
  
  U pećinama su pronašli grobnice s kosturima koji su imali neuobičajeno velike glave i slabašna
tijela, visine tek 1,2 metra. U blizini je pronađeno 716 kamenih diskova promjera od 22  do 25
centimetra i debljine oko 2 centimetra. Svaka kamena ploča točno u sredini je imala izrezan
savršen krug iz kojeg je, prema vanjskom rubu, 'izlazila' spiralna brazda s nekakvim znakovima,
što je izgledalo poput neke drevne fonografske snimke. Ti su diskovi stari između 10.000 i
12.000 godina, a daljnji detaljni pregled je pokazao kako nije riječ o brazdama, nego o
neprekidnoj liniji čudno rezbarenih hijeroglifa. Radi se dakle, o nekakvom zapisu.
  
  Stručnjaci su više od dva desetljeća pokušavali dešifrirati te znakove, tj. njihovu poruku.
Napokon, profesor sa sveučilišta u Pekingu, dr. Tsum Um Nui, 1962. godine je uspio dešifrirati
nekoliko zapisa.
  
  Diskovi su 'govorili' o tome kako su se prije otprilike 12.000 godina neki 'leteći objekti srušili u
tim planinama'. Razaznao je i da su poruke napisali ljudi koji su se nazivali Dropa. No, kada je
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završio s prevođenjem i rezultate predstavio sveučilištu zabranjeno mu je objavljivanje, pa čak i
razgovor o otkrićima. Kineska Akademija pretpovijesti je odlučila da svijet neće doznati o
Dropama i njihovom putovanju na Zemlju.
  
  Leš 'aliena' pronađen i u Turskoj
  
  Slična priča i u pećinama u Turskoj. Mumija iz ledenog doba pronađena je u sarkofagu
napravljenom od nekakvog kristalnog materijala. Visina tog 'čovjekolikog stvora' vila je oko 1,2
metra, koža mu je bila svijetlo zelene boje a sa svake strane je imao i velika, prozirna krila.
  
  Istraživači su rekli da, iako je bio neobičnog izgleda, više je nalikovao na čovjeka nego na
neku životinju. Njegov nos, usta, ruke, stopalai nokti bili su vrlo slični ljudskima. Jedino su mu
oči bile drugačije - čak tri puta veće nego kod čovjeka i potpuno bezbojne, poput očiju nekog
reptila.
  
  Mumija visoka 2,5 metara pronađena u Egiptu
  
  Ne tako davno u jednoj je egipatskoj grobnici pronađena mumija visine 2,5 metara. Nije imala
ni nos ni uši, a usta su joj bila vrlo široka, no bez jezika.
  
  Arheolog Gaston de Villars kazao je kako je starost mumije otprilike oko 4.000 godina.
Pokopana je kao egipatski vladar - pažljivo mumificiran i okružen slugama, hranom i svime što
je potrebno za zagrobni život. No, pažljivijim pretraživanjem otkriveno je da nisu svi predmeti
pripadali egipatskoj kulturi. Između ostalog, pronađen je okrugli, u potpunosti ispoliran metalni
disk na kojemu su bili čudni znakovi, metalni kostim s ostacima nečega sličnog plastičnim
cipelama, te mnoge kamene pločice sa slikama zvijezda, planeta i čudnih naprava.
  
  Oltar na kojemu je mumija pronađena također je izgledao neobično, a djelomično je napravljen
od, u ono doba, potpuno nepoznatog materijala.
  
  
  Članak prenesen sa: http://dnevnik.hr
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